

RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA č. SM201612027

Smluvní strany podle svých prohlášení plně způsobilé k právnímu jednání, a to:

Prodávajícími:

ICOM transport a.s.

se sídlem Jihlava, Jiráskova 1424/78, PSČ 587 32

zastoupená Kateřinou Kratochvílovou, předsedkyní představenstva

IČ: 463 46 040

DIČ (DPH): CZ699000360

bankovní spojení: účet č. 800681/0100 vedený u pobočky KB, a.s. v Jihlavě

ICOM transport a.s. je zapsána v obchodním rejstříku vedeném KS v Brně v oddílu B, vložka 716 (dále jen „**prodávající 1**“)

ČSAD Jindřichův Hradec a.s.

se sídlem Jindřichův Hradec – Jindřichův Hradec II, U Nádraží 694, PSČ 377 14

zastoupená Kateřinou Kratochvílovou, předsedkyní představenstva

IČ: 600 71 109

DIČ (DPH): CZ699000360

Bankovní spojení: účet č. 405-251/0100 zřízen u pobočky Komerční banky, a.s. v Jindřichově Hradci

ČSAD Jindřichův Hradec a.s. je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích v oddílu B, vložka 615

(dále jen „**prodávající 2**“)

ČSAD Benešov a.s.

se sídlem Vlašim, Blanická 960, PSČ 258 01

zastoupená Kateřinou Kratochvílovou, předsedkyní představenstva

IČ: 601 93 441

DIČ (DPH): CZ699000360

bankovní spojení: ú. č. 1102121/0100, vedený u pobočky KB, a.s. v Benešově

ČSAD Benešov a.s. je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddílu B, vložka 2332.

(dále jen „**prodávající 3**“)

ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s.

se sídlem Ústí nad Orlicí, Třebovská 330, PSČ 562 00

zastoupená Kateřinou Kratochvílovou, předsedkyní představenstva

IČ: 601 08 851

DIČ (DPH): CZ699000360

Bankovní spojení: účet č. 4704611/0100, zřízený u pobočky Komerční banky, a.s. v Ústí nad Orlicí.

ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s. je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové v oddílu B, vložka 1021.

(dále jen „**prodávající 4**“)

ČSAD Slaný a.s.

se sídlem Slaný, Lacinova 1366, PSČ 274 80

zastoupená Kateřinou Kratochvílovou, předsedkyní představenstva

IČ: 601 93 425

DIČ (DPH): CZ699000360

Bankovní spojení: účet č. 2601-141/0100, zřízený u expozitury Komerční banky, a.s. ve Slaném.

ČSAD Slaný a.s. je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddílu B, vložka 2331.

(dále jen „**prodávající 5**“)

a

kupující:

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace

IČO: 47366630

se sídlem: Jihlava, Vrchlického 61, PSČ 586 01

DIČ (DPH): neplátce DPH,

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u KS v Brně, odd. Pr., vl.č. 1343

bankovní spojení: účet č. 26736681/0100, vedený u KB Jihlava

zastoupená Ing. Vladislavou Filovou, ředitelkou

(dále jen „**kupující**“)

uzavřely ve smyslu ust. § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „občanský zákoník“), níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto rámcovou kupní smlouvu:

I.

Úvodní ustanovení

1. Kde se v této smlouvě dále hovoří o právech a povinnostech prodávajícího, rozumí se tím práva a povinnosti každého z prodávajícího 1 až 5 (tedy prodávajícího 1, prodávajícího 2, prodávajícího 3, prodávajícího 4, prodávajícího 5). Dle vůle stran tedy bude používáno dále jen pojmu prodávající znamenající prodávajícího 1-5, nelze-li teleologickým či gramatickým výkladem soudit něco jiného.

2. Konkrétní odběr pohonných hmot bude kupujícím uskutečňován v místech plnění, jak je ujednáno níže, s tím, že každé jednotlivé místo plnění je místem čerpání pohonných hmot u čerpací stanice toho konkrétního prodávajícího (tj. prodávajícího 1-5), a tak k uzavření příslušné dílčí kupní smlouvy bude docházet vždy s tím konkrétním prodávajícím, který je oprávněn poskytnout dané plnění kupujícímu v místě plnění (dále jen „dílčí smlouvy“). Práva a povinnosti uzavřením příslušné dílčí smlouvy se budou řídit vždy touto smlouvou, pokud nebude v konkrétní dílčí smlouvě stanoveno jinak.

3. Práva a povinnosti konstituovaná dílčí smlouvou zavazují vždy a jen pouze tu konkrétní smluvní stranu (tj. prodávajícího 1, nebo prodávajícího 2, nebo prodávajícího 3, nebo prodávajícího 4, nebo prodávajícího 5) a kupujícího. Ostatní smluvní strany (prodávající) jsou na nich zcela nezávislé.

II.

Předmět plnění

1. Předmětem této smlouvy je koupě motorové nafty, benzinů, AD Blue, olejů a ostatních movitých věcí (dále jen „zboží“), které se prodávají u čerpacích stanic prodávajících, a to:

- v Jihlavě, ulici Jiráskova 1424/78 (prodávající 1), v Humpolci, ulice Okružní 612, v Pelhřimově, ulice Skvrňovská 1680, v Moravských Budějovicích, ulice Pražská 116, v Třebíči, Průmyslová 159, Praze na Smíchově, Nádražní 258/4, Holýšově u Plzně,

- kasárna Holýšov, v Počátkách, Tyršova 489 (vše prodávající 1)
- v Jindřichově Hradci, ulice U Nádraží 694/II, v Třeboni, ulice Jiráskova 365, Dačicích, ulice Dělnická 176/IV (vše prodávající 2)
- v Ústí nad Orlicí, ulice Třebovská 330, v Litomyšli, ulice Sokolovská 612 (vše prodávající 4)
- ve Slaném, ulice Lacinova 1366 (prodávající 5)
- ve Vlašimi, ulice Blanická 960, v Benešově – na Mariánovicích (prodávající 3)

společně také jen „místa plnění“

2. Prodávající se zavazuje odevzdávat kupujícím vybrané zboží co do druhu, množství a ve standardní jakosti, které bude předmětem koupě dle jednotlivých dílčích kupních smluv, a umožňovat mu nabývat vlastnické právo k němu a kupující se zavazuje dodávané zboží přebírat a za kupované zboží platit prodávajícímu dohodnutou kupní cenu. Prodávající nemá kontraktační povinnost. Tato smlouva upravuje práva a povinnosti dílčích kupních smluv, které na jejím základě vzniknou s tím, že obsah závazku jí založeného doplňuje obsah závazku těchto dílčích smluv.

III. Bližší ujednání

1. Místem plnění jsou čerpací stanice pohonných hmot prodávajícího shora specifikovaná. Kupující prohlašuje, že jsou mu všechna místa plnění dle této smlouvy známá. Prodávající upozorňuje kupujícího, že některé čerpací stanice prodávajícího jsou neveřejného charakteru.

2. Nebezpečí škody na zboží a vlastnické právo ke zboží přechází okamžikem fyzického dodání zboží kupujícímu v místě plnění. Okamžikem předání pohonných hmot je moment, kdy tyto pohonné hmoty přejdou do nádrže kupujícího, u ostatního zboží pak okamžik, kdy kupující převezme zboží od prodávajícího.

IV. Kupní cena a platební podmínky

1. Kupní cena

1.1 Smluvní strany sjednaly, že prodávající bude prodávat kupujícímu odebranou naftu nebo jiné pohonné hmoty za cenu, kterou mu vždy na období sdělí elektronicky, jak uvedeno níže. Pokud na určité období není cena pohonných hmot sdělena aktuální cenovou nabídkou, platí maloobchodní (totemové) ceny. Kupní cena nafty či jiných pohonných hmot je pohyblivá a řídí se podmínkami trhu. Stanovená cena v aktuální cenové nabídce na příslušné období bude pak u všech míst plnění stejná, nebude-li v příslušné cenové nabídce stanoveno jinak. Kupujícímu bude dle dohody stran zasílána jen jedna cenová nabídka platná pro příslušné období, jak je ujednáno níže. Ostatní zboží bude prodáváno za maloobchodní ceny stanovené prodávajícím pro příslušné zboží. K ceně bude vždy při jejím účtování připočtena DPH v zákonné výši.

1.2 Kupní cena nafty (jiných pohonných hmot, je-li v této smlouvě dohodnuto) se bude řídit podle aktuální cenové nabídky, pokud není dohodnuto jinak. Cenová nabídka bude ze strany prodávajícího stanovována jednou týdně, přičemž kupní cena zboží uvedená v cenové nabídce na příslušný týden je platná po dobu sedmi po sobě bezprostředně následujících dní od 0:00 hodin dne následujícího po jejím sdělení kupujícímu, nebude-li v ní stanovena jiná doba platnosti či nebude-li v době své platnosti nahrazena jinou cenovou nabídkou, s čímž kupující výslovně souhlasí. Prodávající bude o nové cenové nabídce předem informovat kupujícího nejpozději do 16:00 hod. posledního dne platnosti týdenní nabídky elektronickou poštou, a to na tuto el. adresu:

vaclavek@zzsvysocina.cz, resp. stejným způsobem bez zbytečného odkladu po změně cenové nabídky ještě před uplynutím doby platnosti v ní stanovené.

Změnu této adresy prokazatelně sdělí kupující prodávajícímu bez zbytečného odkladu, tato změna nemusí být promítnuta do písemného dodatku této smlouvy.

Kupující je povinen uhradit prodávajícímu kupní cenu, která je platná v den dodávky zboží podle aktuální cenové nabídky, nebo cenu maloobchodní (totemovou) v případě uvedeném výše. Prodávající je oprávněn místo nové cenové nabídky potvrdit platnost stávající.

2. Poskytnutá sleva

S ohledem na sjednaný způsob určení kupní ceny v předcházejícím bodě tohoto článku smlouvy se žádná sleva neposkytuje.

3. Elektronické karty

3.1 Zboží bude prodáváno za pomoci elektronických karet. Prodávající má právo omezit sortiment zboží prodávaného prostřednictvím elektronických karet dle svého volného uvážení.

Tyto elektronické karty budou vydány prodávajícím kupujícímu po uzavření této smlouvy na základě Protokolu o předání a převzetí karty (karet).

3.2 Pro odběr pohonných hmot u shora uvedených veřejných i neveřejných čerpacích stanic prodávajícího (míst plnění dle této smlouvy) obdrží kupující kartu:

- vozidlovou (kryta identifikačním číslem – PIN kód) nebo i
- osobní (kryta identifikačním číslem – PIN kód).

Vozidlová karta slouží k identifikaci kupujícího za pomoci jeho IČ a je platná pouze pro vozidlo, jehož RZ (SPZ) bude na ní uvedeno a k jehož tankování je karta výlučně určena. Vozidlová karta může být v systému prodávajícího nastavena buďto jako samostatně použitelná nebo jako použitelná pouze současně s kartou osobní.

Osobní karta zní na jméno konkrétní fyzické osoby, zejména zaměstnance kupujícího. Osobní kartu nelze pro placení využít samostatně, ale pouze v kombinaci se současně použitelnou vozidlovou kartou.

Platnost karet není omezena časem.

Kupujícímu vydané elektronické karty jsou stále majetkem prodávajícího. Při ukončení této smlouvy je kupující povinen předmětné karty bez zbytečného odkladu vrátit prodávajícímu. O předání karet bude sepsán předávací protokol.

3.3 Bez současného předložení karty nebo karet a uvedení kódu PIN nebude umožněno kupujícímu nakoupit zboží na základě této smlouvy. Kupující obdrží shora uvedené karty ve standardu karet, které ho budou opravňovat k čerpání pohonných hmot u všech míst plnění uvedené shora s tím, že příslušné nákupy na karty budou znamenat uzavření dílčí kupní smlouvy s příslušným prodávajícím (tedy prodávajícím 1-5) dle místa plnění. Kupujícímu bude vydán pouze jeden typ (standard) karty (popřípadě několik karet – vozidlové, osobní pro několik osob, ale vždy ve stejném standardu), které budou kupujícího opravňovat čerpat pohonné hmoty a nakupovat další zboží u každého jednotlivého prodávající zvlášť. Typem karty se pro tento případ rozumí ten typ karty (pouze jeden), který opravňuje kupujícího nakupovat u všech prodávajících, neboli také nazýván jako standard karty.

3.4 Je-li kupující podnikatelem zaměstnávajícím zaměstnance, může požádat o vydání více karet pro své zaměstnance či o karty k vícero vozidlům, která provozuje.

3.5 Vozidlové karty jsou přenosné mezi osobami, nikoli mezi vozidly. Osobní karty jsou nepřenosné a kupující se zavazuje, že budou užívány pouze tou osobou, která je na kartě uvedena jako její uživatel.

Kupující se zavazuje, že nesdělí nikomu PIN jakékoli karty, jíž od prodávajícího převzal, a zabezpečí jej tak, aby nemohlo při odcizení či ztrátě karty dojít k jejímu zneužití, přičemž totéž se zavazuje učinit ve vztahu ke svým zaměstnancům; není dovoleno, aby si zaměstnanci osobní kartu půjčovali a sdělovali kódy PIN. Kupující je plně zodpovědný za zneužití elektronické karty a PINu a veškeré odběry (koupě) je povinen i v tomto případě uhradit prodávajícímu.

3.6 Prodávající je oprávněn, zcela v souladu s touto smlouvou, veškeré koupě zúčtované na základě použití kupujícímu vydaných karet vyúčtovat kupujícímu. Prodávající není povinen, předloží-li třetí osoba patřičnou kartu nebo karty a uvede-li zároveň správný kód PIN, ověřovat její totožnost či zkoumat oprávněnost držení karet.

3.7 Shora uvedená ujednání neplatí, je-li při sjednání smlouvy dohodnut odběr zboží v hotovosti. V tomto případě je kupující povinen zaplatit zboží odebrané na základě karty hotovostní formou, a to bezprostředně po jeho koupi.

3.8 Kupující konstituuje ručení za veškeré ve smyslu této smlouvy neoprávněné koupě v případě zneužití karty a jejího PINu, a to v jakémkoli případě. Kupující proto prohlašuje, že prodávajícího uspokojí a zaplatí kupní ceny těch koupí, které byly uskutečněny v důsledku zneužití karty a jejího PINu. S ohledem na anonymní charakter evidování jednotlivých koupí prostřednictvím elektronických karet není pro vznik práva prodávajícího jako věřitele domáhat se po ručiteli splnění jeho ručení nutná předcházející písemná výzva dlužníka k zaplacení dluhu. Prodávající ručitele přijímá.

4. Fakturace

4.1 Kupní ceny zboží, k nimž bude připočtena DPH v zákonné výši, budou hrazeny na základě faktury vystavené prodávajícím bezhotovostně bankovním převodem fakturované částky ze shora uvedeného účtu kupujícího ve prospěch výše uvedeného účtu prodávajícího (každého z nich). Podkladem pro vyúčtování budou výpisy za zboží odebrané kupujícím, které budou pořizovány na základě fyzického odběru zboží prostřednictvím elektronických karet.

4.2 Pohledávky na zaplacení kupní ceny odebraného zboží kupujícím bude prodávající fakturovat, a to zpravidla po jednotlivých dekádách pro veřejnou i neveřejnou čerpací stanici (v poslední dekádě měsíce vždy k poslednímu dni příslušného kalendářního měsíce). Prodávající je oprávněn provést fakturaci i za kratší období. Fakturaci bude provádět vždy ten konkrétní prodávající, který uzavřel příslušnou dílčí smlouvu s kupujícím, a kupující se zavazuje hradit fakturovanou částku tomuto příslušnému prodávajícímu.

4.3 Náležitosti faktury

Kupující zaplatí kupní cenu na základě vystavené faktury. Faktura bude mít náležitosti daňového dokladu a její splatnost je dohodou stran sjednána na 14 dní ode dne vystavení. Úhrada bude realizována bezhotovostním převodem na účet prodávajícího, který je správcem daně (finančním úřadem) zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup ve smyslu ustanovení § 109 odst. 2 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o DPH“).

Prodávající je oprávněn vystavovat daňové doklady v elektronické podobě a zasílat je na tuto e-mailovou adresu: faktury@zsvysocina.cz

Dojde-li ke změně této adresy, je kupující povinen oznámit novou e-mailovou adresu prokazatelně prodávajícímu, jinak nese odpovědnost za škodu, která tím případně vznikne. Podle dohody stran nejde o změnu smlouvy, která by musela být promítnuta do písemného dodatku.

Pokud se po dobu účinnosti této smlouvy prodávající stane nespolehlivým plátcem ve smyslu ustanovení § 106a zákona o DPH, smluvní strany se dohodly, že kupující uhradí DPH za zdanitelné plnění přímo příslušnému správci daně. Kupujícím takto provedená úhrada je

považována za uhrazení příslušné části smluvní ceny rovnající se výši DPH fakturované prodávajícím.

4.4 Elektronicky lze zcela rovnocenně s listinnou formou doručovat i všechna ostatní podání, jako např. přílohy faktury, upomínky atp., aniž by musely příslušné zprávy být opatřeny uznávaným el. podpisem či muselo jít o autorizovanou konverzi dokumentů, přičemž toto ujednání neplatí o právních jednáních, která v elektronické podobě musí být opatřena uznávaným elektronickým podpisem. Kupující je povinen doručení této korespondence potvrdit.

4.5 Pro vyloučení pochybností se ujednává, že ke splnění peněžitého dluhu podle této smlouvy nelze použít směnku.

4.6 Pokud bude kupující dlužit prodávajícímu z několika dílčích kupních smluv či jiných závazků (dále též jen „závazek“), pak bude jakékoliv jeho plnění po dohodě stran vždy započteno nejprve na plnění ze závazku nejdříve splatného, a to bez ohledu na to, která plnění z těchto závazků již byla upomenuta a která nikoliv či jak jsou tyto závazky zajištěny. Smluvní strany dohodly, že prodávající použije plnění kupujícího, má-li tento plnit jak na jistinu, tak na úroky či náklady spojené s uplatněním pohledávky, vždy nejprve na jistinu, pak na úroky z prodlení, úroky a náklady určené v době plnění. Kupující není oprávněn při plnění toto ujednání jakkoli jednostranně modifikovat.

V.

Účinnost smlouvy, změny a ukončení závazku

1. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou – ode dne uzavření smlouvy, s výpovědní lhůtou jeden měsíc.
2. Výpovědní lhůta začíná plynout prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi adresátovi.
3. Neplní-li kupující peněžité dluhy z této smlouvy, resp. dílčích kupních smluv na jejím základě vzniklých, je prodávající oprávněn od ní odstoupit. Neplnění těchto dluhů je podstatným porušením povinností konstituovaných na základě této smlouvy. Odstoupení musí být učiněno písemně. Účinným odstoupením nezanikají povinnosti kupujícího vzniklé na základě této smlouvy a dílčích kupních smluv, zejména povinnost zaplatit kupní ceny koupeného zboží; tyto povinnosti kupujícího zánikem smlouvy nezanikají.

VI.

Všeobecná ustanovení

1. Při prodlení kupujícího s úhradou svých peněžitých dluhů na základě smlouvy je povinen vedle nich zaplatit prodávajícímu bez ohledu na zavinění i úrok z prodlení, který je dohodnut ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý i jen započatý den prodlení. Vedle úroků z prodlení má prodávající právo na náhradu škody vzniklé nesplněním peněžitého dluhu, byť je tato škoda kryta úroky z prodlení.
2. Prodávající má oprávnění i bez uvedení důvodu kdykoli rozhodnout o okamžitém přerušení nebo ukončení dodávek zboží (plnění) kupujícímu. O této skutečnosti bude prodávající kupujícího následně informovat na shora uvedenou mailovou adresu: vaclavek@zsvysocina.cz
3. Kupující je povinen neprodleně oznámit prodávajícímu jakékoli změny týkající se jeho identifikačních znaků, tj. zejména změnu názvu, sídla, jednatele (jednatelů), RZ vozidel atd.

4. Při ukončení svých podnikatelských aktivit, při prohlášení konkursu ohledně kupujícího, při vstupu do likvidace, zahájení insolvenčního řízení a při dalších skutečnostech, které výrazně ovlivňují majetkové poměry kupujícího a jeho podnikání, je kupující povinen bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 10 dnů ode dne, kdy k nim došlo, oznámit je písemnou formou prodávajícímu.

5. Kupující se zavazuje, že veškeré změny, jakož i případně ztrátu, odcizení karty nebo vyzrazení kódu PIN neprodleně vhodným a prokazatelným způsobem oznámí prodávajícímu (např. elektronicky, faxem či osobně). Proávající v takovém případě zajistí provedení blokace karet v nejkratším možném termínu. Za odběry realizované do provedení blokace odpovídá kupující a za tyto odběry se zavazuje uhradit prodávajícímu kupní cenu.

6. Kupující souhlasí s tím, že prodávající je oprávněn uchovávat data o kupujícím v elektronické podobě, a to výlučně pro obchodní účely v souvislosti s touto smlouvou.

7. Pro případ postoupení této smlouvy si strany ujednaly, že postoupená strana nemůže odmítnout osvobození postoupitele za žádných okolností.

8. Odpovědnosti k náhradě škody dle § 2913 odst. 2 občanského zákoníku se škůdce zproští i tehdy, pokud překážky umožňující toto zproštění vznikly z jeho osobních poměrů nebo vznikly až poté, kdy byl s plněním smluvené povinnosti v prodlení.

VII. **Závěrečná ustanovení**

1. Smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva nahrazuje veškeré mezi nimi dříve uzavřené smlouvy či dohody se stejným nebo obdobným obsahem, jejichž platnost a účinnost tak skončí dnem nabytí účinnosti této smlouvy.

2. Tato smlouva může být měněna pouze dohodou obou stran učiněnou v písemné formě, pokud v ní není výslovně ujednáno jinak.

3. Smluvní strany sjednaly pro případ, že by se nepodařilo poštovní zásilku doručit adresátovi poslední známou adresu jeho sídla, fikci doručení tak, že účinky doručení nastanou okamžikem, kdy osoba oprávněná k provozování poštovních služeb vrátí odesílateli zásilku jako nedoručitelnou, a to jak z důvodu, že nebyla v úložní lhůtě vyzvednuta, tak z důvodu, že se adresát na místě svého sídla nezdržuje a druhému smluvnímu účastníkovi neoznámil změnu svého sídla.

4. Odpověď strany této smlouvy s dodatkem nebo odchylkou podle § 1740 odst. 3 občanského zákoníku, není přijetím nabídky na uzavření této smlouvy, ani když podstatně nemění podmínky nabídky.

5. Strany vylučují aplikaci ust. § 557 občanského zákoníku.

6. Pro vyloučení pochybností se uvádí, že strany považují tuto smlouvu za odvážnou smlouvu, a tudíž se na plnění na základě vzniklá nepoužijí ustanovení občanského zákoníku o změně okolností (§1764 až 1766) a neúměrném zkrácení (§1793 až 1795). Strany dále výslovně potvrzují, že jsou podnikateli, uzavírají tuto smlouvu při svém podnikání, a na tuto smlouvu se tudíž neuplatní ustanovení § 1793 občanského zákoníku (neúměrné zkrácení) ani § 1796 občanského zákoníku (lichva).

7. Strany si nepřejí, aby nad rámec výslovných ustanovení této smlouvy byly jakákoliv práva a povinnosti dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi stranami či zvyklostí zachovávaných obecně či v odvětví týkajícím se předmětu plnění této smlouvy, ledaže je ve smlouvě výslovně sjednáno jinak.

8. Tato smlouva obsahuje úplné ujednání o předmětu smlouvy a všech náležitostech, které strany měly a chtěly ve smlouvě ujednat, a které považují za důležité pro závaznost této smlouvy. Žádný projev stran učiněný při jednání o této smlouvě ani projev učiněný po uzavření této smlouvy nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními této smlouvy a nezakládá jakoukoli povinnost žádné ze stran.

9. Práva vyplývající z této smlouvy či jejího porušení se promlčují ve lhůtě 15 let ode dne, kdy právo mohlo být uplatněno poprvé.

10. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podepsáním přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání, dle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně.

11. Smluvní strany berou na vědomí, že úplný text smlouvy bude zveřejněn v registru smluv (veřejném informačním systému). Povinnost zveřejnění splní kupující, a to do 30 dnů od podpisu smlouvy.

12. Tato smlouva je sepsána v šesti (6) vyhotoveních s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom (1).

V Jihlavě dne 23.12.2016

V Jihlavě dne 5.1.2017

Prodávající

Kupující:

Za

ICOM transport a.s.

ČSAD Jindřichův Hradec a.s.

ČSAD Benešov a.s.

ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s.

ČSAD Slaný a.s.

.....
Kateřina Kratochvílová
předsedkyně představenstva

.....
Ing. Vladislava Filová
ředitelka